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Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, τα Διεθνή Βραβεία Giuseppe Sciacca και το 
Ινστιτούτο Διεθνών Νομικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Σπουδών και Μελετών, 
διοργανώνουν διεθνές συνέδριο με τίτλο «Μύθοι της Θράκης και μυθικά 
πρόσωπα». Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του 
Δημοκριτείου Πανεπιστημίου, στην Πανεπιστημιούπολη Κομοτηνής, στις 12 και 
13 Απριλίου. Συμμετέχουν διακεκριμένοι επιστήμονες από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό. Την Τετάρτη 13 Απριλίου, μετά το τέλος του συνεδρίου, θα 
ακολουθήσει καλλιτεχνικό πρόγραμμα από το Μουσικό σχολείο Κομοτηνής.

Σκοπός του συνεδρίου είναι, η ανάκληση και η ανάδειξη της μυθολογικής 
κληρονομιάς της Θράκης και εν γένει των μύθων, των συμβολισμών τους, αλλά 
και των  προεκτάσεων  που μπορεί να έχουν στην τουριστική και πολιτιστική 
ανάπτυξη της περιοχής. Μέσα από τον πολιτιστικό και επιστημονικό εθελοντισμό, 
που πρεσβεύουν το Δημοκρίτειο, τα Διεθνή Βραβεία Giuseppe Sciacca και οι 
συμμετέχοντες στο συνέδριο, στοχεύουν επίσης, στην ανάδειξη της πολιτιστικής 
κληρονομιάς της περιοχής  και της Ελλάδας γενικότερα.
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Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Οι εργασίες του συνεδρίου, καθώς και η συναυλία είναι ελεύθερη στο κοινό, ενώ 
θα δοθούν στους σύνεδρους βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Από τις εισηγήσεις που θα γίνουν επισημαίνουμε τις εξής:

O Αρχιμανδρίτης Απόστολος Καβαλιώτης  διδάκτορας στο Τμήμα Ειδικής 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τμήματος του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, θα μιλήσει την Τετάρτη στις 12.00 με 
θέμα : «Παιδαγωγική αξιοποίηση χαρακτηριστικών μύθων της Θράκης στην Ειδική 
Αγωγή, ο Καθηγητής του Δημοκριτείου Μανώλης Βαρβούνης θα μιλήσει την ίδια 
ημέρα στις 10 το πρωί με θέμα: «Μεταξύ τελετουργίας και μύθου, μυθικές 
συνισταμένες Θρακικών λαϊκών δρωμένων», η Επίκουρη Καθηγήτρια του 
Δημοκριτείου Αικατερίνη Μάρκου, θα μιλήσει στις 9.30, το πρωί της Τετάρτης, με 
θέμα: «Μυθικά πρόσωπα και μύθοι της Θράκης, ως εργαλείο τουριστικής προβολής 
και ανάπτυξης», ο Ιωάννης Ξυδόπουλος Επίκουρος Καθηγητής ΑΠΘ, θα μιλήσει την 
Τετάρτη στις 16.30 το απόγευμα, με θέμα: «Οι Θράκες ανάμεσα στο μύθο και την 
ιστοριογραφία της κλασικής εποχής» κ.ά.

Στη διεύθυνση: http://duth.gr/news/2016-04-05-b.sxhtml, του Δημοκριτείου 
Πανεπιστημίου, δημοσιεύεται αναλυτικά το πρόγραμμα του Συνεδρίου.
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